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4 &3+ 303, 945, 130 303, 945, 130 303, 945, 130
a7 & £ 38 (NANBNC) = 0+ 0+ 303,945,130 = 303,945, 130
"AKRFRLUEDAER Y L FLFVAIFE AL MREFTEA R ARV G A HE AL LFHE
B¥ Ey= 250, 000, 000 + 0 + 0+ 0 = 250, 000, 000
AL EgE=2E —%¥ &% = 1,000,000,000 - 250,000,000 = 750,000,000
1. ks amf13n110£ 1 20P *mt:ﬂ %110336001455 = 4 FIIOEE:iE\fé}%ﬂ‘é%:%.&@H?" LR A ARG o AR RFEDAEAET
%i*)ﬁ‘a%ﬂ iﬁlles BRI TRt 2 S AT BAE R 2 B2 HF e
2. Emapll0=9 " 80 o F &K '#F*‘””vﬁﬁvﬁlwﬁ 527 § Lpiz TRKRATEE BN A v 1105 BE S S0 109 - e -
(D& 5?’?; AL EFRE T FRAERG THRRTE @S ST B 3 ARE > AR ETVANERE G EV AR FT B4
Rloi* 2T F o
(2)% ? IR HA B RF LA YRS FH - BRI EER c FFFVA YRR LA MR F LA AP AR B Afe #
r»EEGAF - BIRBTFESEGETA28~20) c FRELF AR O PBEF2ERE R ERL G EFAF I o



A ARTIIRY & B g F
A2 5L ¢ rgbi3008r03 FEREFREAR TR LA - MR B AR AP sleep #p : 110/09/15
110& % 1% BERIEFT & A4i2:110/01—-110/03 ¥ dé_rk p#:110/06/30 7 =% 25
S A R-HRBE RO ZP2E)ODD
(DINEF1F A C h'g %+ 2 LA LRI HREFF
Lo HRE- AT h%TFIE OHZIAL
R v b b L I SR
P_OCC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
R 110Q1 110Q1 105Q1 106Q1 107Q1 108Q1 110Q1 110Q1 105Q1 106Q1 107Q1 108Q1 11001
1A 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
F44% 0.36772  0.32730 0.32554 0.32842 0.32656 0.32867 0.36368  0.91744 0.91623 0.92046 0.91266 0.92042  0.33327
#EA T 0.15604  0.15814 0.15748 0.15492 0.16025 0.15989 0.15625  1.07000 1.07772 1.07198 1.06651 1.06377  0.16700
" R4 % 0.17886  0.18625 0.18541 0.18722 0.18581 0.18657 0.17960  1.04599 1.04969 1.04854 1.04743 1.03830  0.18765
2 %A% 0.13325  0.14158 0.14364 0.14120 0.14168 0.13980 0.13408  1.01585 1.01211 1.01286 1.01659 1.02183  0.13605
% EA % 0.14340  0.15993 0.16022 0.16131 0.15871 0.15946 0.14505  1.08461 1.07801 1.07658 1.09578 1.08806  0.15714
%4 % 0.02073  0.02680 0.02771 0.02693 0.02699 0.02561 0.02134  0.88625 0.88951 0.88022 0.89287 0.88240  0.01889
3t 1.00000  1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1..00000

(=)110# %1%~ % - ﬂ“FRﬁ

At v 5 (R)+32% x

F A E - BIRTE
A F A F - PRI
¢ A T - ARPRIE
F A W - KIRTE
BB E- &mﬁ

LRI AR

53 53 s

&

¢

ey ey e ey e ey
Soy o o Sz o o

T8 %3p(BDI)=(MD1) x [ 68% x +~ r & K;g GERE Tl

TAESYEFIFREATY HFR T

30, 703, 697, 352 x (68%
30, 703, 697, 352 x (68%
30, 703, 697, 352 x (68%
30, 703, 697, 352 x (68%
30, 703, 697, 352 x (68%
30, 703, 697, 352 x (68%

0.33327(R)+
0.16700(R) +
0. 18765(R) +
0.13605(R) +
0.15714(R) +

X
X
X
X
X
x 0.01889(R) +

32%
32%
32%
32%
32%
32%

F(S)1 (Fe.

X
X
X
X
X
X

Rise I » 3

)

0.32324(S)) = 10,134,074, 629
0.12198(S)) =
0.19600(S)) =
0.16783(S)) =
0.16648(S)) =
0.02447(S)) =

4,685,187, 712
5, 843, 589, 087
4,489, 482, 345
4,916, 546, 213

634, 817, 366

!

iy
\_

3

0,703, 697, 352



A ARTI L B Rk %
R A 1 rgbi3008r03 FEAKFRAEAE TR EA T - SRS B A AR RP 4 sl 9 110/09/15
110£% 1% SEi&%% & 4=32:110/01—110/03 P .ﬁm B % :110/06/30 Foo= 2

(COBFAAMEI 3 B P AR BEN A B RA Y FIRF LA R 8 AH2 B AALLRGHBEML P 2 AR AHHDZAULDET » 4 % - SR E R

1084 & F A& A~ A T &kl do £37 %2 A Fd 71 £ 372 30471 » 1104 » & 5 T&?E;A\ﬁoa‘r“ﬁéw p oo
110 2 & % 2 - e PRk g * 8 Bl £ A0™ D44 % —1,919,569% 3 & % A F—4,210,512% 5 ¢ % 4 %5, 187, 119= ;
% %A H 5,042, 1985 5  BA 1,510,739~ ; L %A % — 163,879 -

P A %1% %2% %3% 54% &2t
1.108# & 3558 } & (Ra)(3xl) 0.24807955 0.24911656 0.24344373 0.25936016 1
(BD1_ql) (BD1_g2) (BD1_q3) (BD1_q4) (3e %BDD)
2.4 e — FLPRAFTE E 3 (BDD) T4 % 10,134,074, 629 0 0 0 10,134,074, 629
A ELS 4, 685, 187,712 0 0 0 4, 685, 187, 712
PR AR b, 843, 589, 087 0 0 0 b, 843, 589, 087
2R A E 4, 489, 482, 345 0 0 0 4, 489, 482, 345
BB E 4, 916, 546, 213 0 0 0 4, 916, 546, 213
LA 634, 817, 366 0 0 0 634, 817, 366
-3+ 30,703, 697, 352 0 0 0 30,703,697, 352
(BK_ql) (BK_q2) (BK_q3) (BK_qg4) (4e %.BK)
RIS B0 AL E 476, 206 478, 196 467, 307 497, 860 1, 919, 569
BK)=% » % (ﬁ%¢5714?%?K)x108i A E A R 1, 044, 542 1, 048, 908 1, 025, 023 1,092, 039 4,210,512
L2558 § F(Ra) v ERA R 1, 286, 818 1, 292, 197 1, 262, 772 1, 345, 332 5,187,119
2 %A E 1, 374, 906 1, 380, 653 1, 349, 213 1,437, 426 b, 542, 198
BB E 374, 783 376, 350 367, 780 391, 826 1,510, 739
LA 40, 655 40, 825 39, 895 42,504 163, 879
13+ (KS) 4,597,910 4,617,129 4,511,990 4, 806, 987 18,534, 016
4.108F & &~ L & % (Ba) A 0. 32857264 0. 33132240 0. 32994535 0. 33028965
(F£2) A ELS T 0.15123339 0. 15191779 0. 15192372 0.15128334
vERA R 0. 18982640 0. 18776057 0. 18734509 0. 18713169
2 e A 0. 14885338 0. 14915276 0.14842335 0. 14809932
B ELE 0. 15930057 0.15729139 0.16026040 0.16142529
LRAF 0. 02221362 0. 02255509 0. 02210209 0.02177071

2. 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000




pru.

LRI L
R A 1 rgbi3008r03 21T Y iu%‘;” B R- AIEFE BLA M AR E AP 4 sleep B : 110/09/15
110£% 1% SEi&%% & 4=32:110/01—110/03 P .ﬁm B % :110/06/30 T o= 27
5 A% $1% 59% 53% $4% £
5. & A % o At & AGE e & 5F ER 1,510, 747 1,529, 758 1,488, 710 1,587, 698 6, 116, 913
(BL)=+4c 48 & A % & % it 71 AT T 695, 358 701, 424 685, 478 727, 217 2,809, 477
(KS)x1084% & 2 %7 & ¢ (Ba) YRR 872, 805 866, 915 845, 299 899, 540 3, 484, 559
AEAT 684, 414 688, 658 669, 685 711, 912 2, 754, 669
3EAT 732, 450 726, 235 723, 093 775, 969 2,957, T47
%A R 102, 136 104, 139 99, 725 104, 651 410, 651
o 4,597, 910 4,617, 129 4,511, 990 4, 806, 987 18,534, 016
(BD2_q1) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_q4) (4 BD2)
6.3 B RGEde £3F 164 B- mBRAE £A A 10,135,109, 170 0 0 0 10,135,109, 170
57 5 4,37 (BD2) =BD1-BK+BL % AE 4,684,838, 528 0 0 0 4,684,838, 528
Y ®BA% 5,843,175, 074 0 0 0 5,843,175, 074
%A F® 4,488,791, 853 0 0 0 4,488,791, 853
FEA® 4,916,903, 880 0 0 0 4,916,903, 880
L% A% 634,878, 847 0 0 0 634, 878, 847
3+ 30,703, 697, 352 0 0 0 30,703,697, 352
(BW_al) (BW_q2) (BW_q3) (BW_q4) (4 5B
TAA T RABELS BaLAy]  AALT 26, 406, 875 0 0 0 26, 406, 875
2 E Ll m/ﬂé«xBW)( +3) BT 10,319, 451 0 0 0 10, 319, 451
YRR 95, 170, 622 0 0 0 95, 170, 622
3EAT 19, 963, 230 0 0 0 19, 963, 230
FEAT 13,347, 018 0 0 0 13, 347, 018
%A R 1,401, 280 0 0 0 1,401, 280
o 96, 608, 476 0 0 0 96, 608, 476
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4e 2.BD3)
8. AR REN S Bk us  A2A% 10,161,516, 045 0 0 0 10,161,516, 045
AR - SRR B AT AHEAT 4,695 157, 979 0 0 0 4,695,157, 979
(BD3)=BD2+BW Y BA% 5,868,345, 696 0 0 0 5,868,345, 696
%A% 4,508, 755,083 0 0 0 4,508,755, 083
BEAE 4,930,250, 898 0 0 0 4,930,250, 898
%A% 636,280, 127 0 0 0 636, 280, 127
3+ 30,800, 305, 828 0 0 0 30,800, 305, 828



fa—

fE’— 4@‘} {K v o2 lﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ %‘
fe REL . rgbi3008r03 R %5%“ & r} i\,%”;“‘ AR MJRFAE BEE M & Zlerp Hp 2 110/09/15
110# % 1% ..%ﬁ,;l&%"’*i 2 z:110/01—110/03 ¥ 110/06/30 B = 28

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4c %.BX)
&%‘%rq@ﬁifﬁ ii% AL E 79, 408 0 0 0 79, 408
B iR LEFL EEEREN A E A R 34, 804 0 0 0 34, 804
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 5b, 741 0 0 0 55, 741
2 EAE 90, 387 0 0 0 90, 387
B BRLAE 62, 210 0 0 0 62, 210
LA 5, 023 0 0 0 5,023
o3t 327,573 0 0 0 327, 573
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4v 2.BD4)
10. ”%?’f rr—]f@;:rflf‘)% I Ffi 4 42 % 10,161, 595,453 0 0 0 10,161,595, 453
PSR ALERLIEEHER Elﬁi A ELA 4,695,192, 783 0 0 0 4,695, 192, 783
? ¥ S A R - APRARTEE MR PR AR b, 868, 401, 437 0 0 0 b, 868, 401, 437
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4,508, 845, 470 0 0 0 4,508, 845, 470
BB E 4,930, 313, 108 0 0 0 4,930, 313, 108
LA 636, 285, 150 0 0 0 636, 285, 150
-3+ 30, 800, 633, 401 0 0 0 30,800,633, 401
(BZ1_ql) (BZ1_q2) (BZ1_a3) (BZ1_qg4) (4c %BZ1)
11 Laow TARBBEEZAEDE A 80, 305, 249 0 0 0 80, 305, 249
1 (BZl=1=~/8g:x JC)(% 4) A E A R 56, 815, 795 0 0 0 56, 815, 795
vERA R 60, 514, 932 0 0 0 60, 514, 932
2 EAE 52,013, 679 0 0 0 52,013, 679
B B E 47, 388, 694 0 0 0 47, 388, 694
LA 6, 906, 781 0 0 0 6, 906, 781

o3t 303, 945, 130 0 0 0

303, 945, 130




FAARFIINY L B g F
#2858 : rgbi3008r03 FEAEFREAT Y RIF LA T - WRBEBRL G EFRERD £ slerp # : 110/09/15
110# % 1% BEAEF E 4232:110/01—110/03 2 dé_ﬁ P #:110/06/30 T o= 29
7% p A% $1% 2% $3% $4% 3
(BZ2_ql) (BZ2_q2) (BZ2_q3) (BZ2_q4) (4c 4,BZ2)
120 22 % TAK SERZAEA K A E 26. 420969% 0% 0% 0%
%w IR AEAE 18. 692780% 0% 0% 0%
(BZ2)=BZ1/4x $.BZ1(3x4) P ERAE 19.909821% 0% 0% 0%
BEAF 17.112852% 0% 0% 0%
BEAFE 15. 591200% 0% 0% 0%
LRA® 2. 272378% 0% 0% 0%
3 100. 000000% 0% 0% 0%
13, "AK AHE2AEAEY | FE 250, 000, 000
(BZ3)
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_a3) (BZ_aq4) (4 3BZ)
4. A TARAEESAENES X 66, 052, 423 0 0 0 66, 052, 423
* AR 46, 731, 950 0 0 0 46, 731, 950
(BZ)=BZZ xBZ3 PRA R 49, 774, 553 0 0 0 49, 774, 553
B EAFE 42,782,130 0 0 0 42,782, 130
BEAS T 38, 978, 000 0 0 0 38, 978, 000
LRA® 5, 680, 944 0 0 0 5, 680, 944
3t 250, 000, 000 0 0 0 250, 000, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (¢ 4,BD5)
1.3 TR RFRLIENET £44% 10,227,647, 876 0 0 0 10,227, 647, 876
* oA T - ARIRTE m; & F ARATE 4,741,924, 733 0 0 0 4,741,924, 733
(BD5) =BD4+BZ * %A% 5,918,175, 990 0 0 0 5,918,175,990
& %A% 4,551,627,600 0 0 0 4,551,627, 600
BAEASE 4,969,291, 108 0 0 0 4,969, 291,108
LRA® 641, 966, 094 0 0 0 641, 966, 094
3+ 31,050, 633, 401 0 0 0

31, 050, 633, 401




% SRy SRS S
Gﬁ BRIF A A R - AURFE B A A E P A sleep g 110/09/15
A

: rghi3008r03 7
423z :110/701—-110/03 it p #:110/706/30 I E 30

110# % 1%

Jorwia
I

wm}r\agq

’é]
iE

G W

o
L110& 5 F 8§ ST~ S0R0E » 5 570 0 5 0 5110207 8

p TR RE € R110E F 20 € RARIPL - 1088 E FIEE LK
(Ra)"‘#pv’%ﬁfﬁ/%@ia‘rh?fe v F FHARE AWML P B O~ - SRR <o

(w.

I &
Y

N

-t

x i
+ ik ﬁgéa

2.108# £ A HIFE L FBa) BB HEARGEI £ > 7 R AZ H BN P B - BRIFRE2LIFE L S -

3. Il ABTIIR110£1 2 20p s iEF 5110336001450 = 4 rllOﬁ}*}ii%Iﬁ}%rs—‘ﬁf/\? EEF YRR Ao f S N
(Dt Ak mEas 2 TExEw 8P RFERGFI5hAD 2 %!«ﬁr.’ B~ — BRIERF *F BE .
(2) rr]f;%ifwiffi ‘i*ﬁﬁ" (X LA LEGHRENFLFY | & ’-’r‘%**”*ﬁ”‘”mﬁ?“ B

4, 5110292 8p & i,‘;?&}é, LEEF R E €3R1102 %tzkg;m;; ré’é] RIERZAEAET Y 110, -‘—,*—%1‘\1’“%109&1‘\7%“’ ViR E AR
?u&g é"rs7 g‘;;g;;, ux;g;‘\}ﬂlm,i;’)\_ﬁ;;g_jaj‘g;_’g o %f#i?i“?fﬁg? &,‘;‘@p% s B d{@éi)’z AR AT R g,y L ;,,A\ﬁo y 13 )\gi—r/ﬂ\‘g_wgi

+3f '.‘e;;?f CERXELF AR OREFIERLY AF BRI GAEA NI -

m



fa—

A 51 R = R
#2358 %5, : rgbhi3008r03 a3 5&%,%}% KNt §°%§* B R — MRPRIAE B £ slep #p ¢ 110/09/15
110 % 1% HEAILFH gD z:110/01—110/03 i n‘ﬁi pp:110/06/30 3 E 31
T~ - ELJRFE L &%?ﬁrfa%# T L B
RS P Bl §
HEA T FF A e rs 1% 1 RS 3 YA SRS 3 YA PR s E e pRPRIEEK
-+ 4 % 1-& M5 % 6, 157, 184, 159(BF) 1.05584815  ————— 2, 349, 355, 476 492, 753
- ®" A H 522,783, 333 1. 05584815 551, 979, 815 216, 109, 332
-7 B E 345, 022, 239 1. 05584815 364, 291, 093 132,993,176
4-3 %A % 222,401, 558 1. 05584815 234, 822, 274 88, 981, 623
b-% B~ % 278, 888, 486 1. 05584815 294, 463, 892 110, 544, 087
6-L % 4~ % 38,199, 358 1. 05584815 40, 332, 721 18, 941, 085
T-& 3+ 7,564, 479, 133(GF) 1, 485, 889, T95(AF) 2,916, 924, 779(BG) 492, 753(BJ)
- ®" A F I-& M5 % 370, 761, 841 1.10149625 408, 392, 778 138, 546, 753
- ®" A E 2,457, 262, 817(BF) 1.10149625  -————— 1, 066, 529, 886 429, 984
3¢ B A E 148, 361, 758 1.10149625 163, 419, 920 60, 002, 776
-2 ® Ao % 96, 047, 831 1.10149625 105, 796, 326 36, 911, 504
b-% B A % 60, 585, 937 1.10149625 66, 735, 182 26, 115, 368
6-L % 4~ % 9,723, 694 1.10149625 10, 710, 612 5, 037, 949
T-& 3+ 3, 142, 743, 878(GF) 755, 054, 818(AF) 1, 333, 144, 236(BG) 429, 984(BJ)
3¢ ®ATE I-& M52 % 117, 392, 238 1. 06773436 125, 343, 726 45,217,473
- ®" A E 68, 163, 672 1. 06773436 72, 780, 695 30, 502, 527
3¢ HAE 3,611, 540, 748(BF) 1.06773436 @ -—————— 1,522, 844, 127 640, 591
4-2 %~ % 87,116, 782 1. 06773436 93,017, 581 34, 483, 834
b-% B A % 52, 386, 725 1. 06773436 55, 935, 106 21, 866, 672
6-L % 4 % 5, 851, 693 1. 06773436 6, 248, 054 3, 062, 022

3,942, 451, 858(GF)

353, 325, 162(AF)

1,657, 976, 655(BG) 640, 591(BJ)



FAARTIINY & B g
A2 5L rghi3008r03 FEREFREAR TR LA - MR B AR AP slerp 8 : 110/09/15
110# % 1% BERIEFT & A4i2:110/01—-110/03 4 dé_rk P #:110/06/30 7 e 32
wE P F B Bl §
PR T.as;s A P25 Bhikc P 018 FEA TFEEE FroE 2ty de Bhdic PRI R
4-% %4 % -4 4% 114, 332, 302 1. 08594102 124, 158, 137 46, 408, 308
-4 ® A 43,943,116 1. 08594102 47,719, 632 19, 137, 551
7 BAE 106, 013, 000 1. 08594102 115, 123, 865 44, 629, 304
4-3 %A T 2,571,452, 875(BF) 1.08594102 ~ ——————— 1,137, 405, 725 354, 932
5-% B w 128, 629, 404 1. 08594102 139, 683, 946 56, 648, 093
-4 % 4 F 4,821, 754 1. 08594102 5, 236, 140 2,613, 786
T-4& 3+ 2,975, 192, 451 (GF) 431, 921, 720(AF) 1, 306, 842, 767(BG) 354, 932(BJ)
5-8 B A F -4 4% 70, 002, 998 1. 06230371 74, 364, 444 27,135, 768
-4 % A 32,273, 321 1. 06230371 34, 284, 069 13, 155, 812
-7 BAFE 56, 668, 778 1. 06230371 60, 199, 453 24, 218, 726
4-3 %A T 130, 483, 895 1. 06230371 138, 613, 526 56, 907, 198
5-% B A 2,981,108, 847(BF) 1.06230371  —————————— 1, 344, 139, 378 88, 217
-4 % 4 F 7,761, 847 1. 06230371 8, 245, 439 3,773, 277
T-&3+ 3,278, 299, 686(GF) 315, 706, 931(AF) 1, 469, 330, 159(BG) 88, 217(BJ)
6-% %A F -4 4 % 24,917, 415 1.13078242 28,176,175 11,782, 039
2-4 % A 11,571, 737 1.13078242 13,085,117 5,807, 313
-7 BAFE 8, 878, 404 1.13078242 10, 039, 543 3,978, 315
4-3 %A T 9, 156, 986 1.13078242 10, 354, 559 2,519, 399
5-8 B A F 10, 605, 382 1.13078242 11, 992, 380 5, 084, 639
6-% % 4 F 329, 358, 617(BF) 1.13078242  ———————————— 179, 365, 171 45, 854

T-&3+ 394, 488, 541(GF) 13, 647, TT4(AF) 208, 536, 876(BG) 45, 854(BJ)



A ARTI L B Rk %
R A 1 rgbi3008r03 FEAKFRAEAE TR EA T - SRS B A AR RP 4 sleep B : 110/09/15
110& % 1% BEi&%» &0 4235:110/01—110/03 P déi P 3 :110/06/30 o= 33

z~¢§—&ﬁﬁﬁ§ﬁﬁﬁﬁ%@i?ﬁ(ﬂ§Vﬁ»%ﬁmg AER HRAHE A ESABE Y )
Lo SR PRARA T F b T B o B3R z[ﬁﬁ—&mﬁﬁﬁ,ZQM)
— HEEAFIAET A RBERFEE P U8 T RS R8s 8 (AF)
= GREEAF PR BEB0) - FREH RS BRI - FRRF AT AP IREBD]
OB BT - BRI P8 4 (BF)

£ 4% =[ 10,227,647,876— 1,485,889, 795—( 2,916,924, 779— 300,031 — 0)—  492,753]/ 6,157,184, 159= 0.94599096( B & 4 & :
A% = 4,741,924,733—  755,054,818—( 1,333,144,236—  162,006—  917,217)—  429,984], 2,457,262,817= 1.08021616( 8k 4 5 :
® %A %=[ 50918175990~ 353,325, 162—( 1,657,976,655— 283,081 — 0)—  640,5911/ 3,611,540, 748= 1.08167592( Bk 4 &
%A% =[ 4,551,627,600—  431,921,720—( 1,306,842, 767—  137,059— 1,691,819)—  354,932]/ 2,577,452, 875= 1.09190631 (B4 & :
AHAF=[ 4,969,291,108— 315,706,931 —( 1,469,330,159— 211,860 0)—  88,217)/ 2,981,108, 847= 1.06818564( 8 w4 :
LR A F=[  641,966,004—  73,647,774—(  208,536,876— 11,390~ 0)— 458541/ 329,358, 617= 1.09226527(B: 4 4
2. B EEBBENERL 1AL BREFRES N LA FFII A AR (FFRAGEEBBER N LT S AREHBE) -

R ERI0£00 89 & F RN AIFERE FHI10E 5250 6 ibik 11105 R0 FRRRIF- SRBR P S FITLLJ K0 2 05 G L BRGNS

BLIAG 2 Bah R REd L% g o B FALRRE( FERE A BAE A '—: MR R RE LA E ) e

b2,

) .
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